

ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ



Около двух недель в Днепропетровске гастролирует Сталинский государственный русский театр оперы и балета. За это время показан ряд музыкальных произведений: «Борис Годунов», «Маскарад», «Ромео и Джульетта», «Большой вальс», «Мазепа», «Трубадур», «Лебединое озеро», «Аленький цветочек» и другие. Спектакли пользуются неизменным успехом.

В прошедшую среду в Доме ученых состоялась встреча артистов театра с журналистами и учеными города. Главный режиссер театра А. А. Здиховский рассказал собравшимся об истории создания театра, о работе над отдельными спектаклями, о ведущих солистах и творческой молодежи, а также поделился планами работы коллектива.

В заключение вечера дан концерт, в котором приняли участие солисты Сталинского театра Б. Константинов, Г. Грищенко, Н. Кучма, М. Мищенко, К. Чернет, А. Третьякова, П. Иваненко. Журналисты и ученые тепло приняли исполненные ими арии и дуэты из опер и оперетт, украинские народные песни и песни советских композиторов.

* * *

НА СНИМКЕ: участники встречи с журналистами и учеными артисты Сталинского государственного русского театра оперы и балета (слева направо) первый ряд: Б. КОНСТАНТИНОВ, Г. ГРИЩЕНКО, главный режиссер театра народных артист УССР А. ЗДИХОВСКИЙ, концертмейстер С. КОПЕЛЕВА, П. ИВАНЕНКО, М. МИЩЕНКО; второй ряд: А. ФОТРИЕВ, Л. ЛЯХОВИЧ, Г. СИНГАТУЛИН, Л. ВЕКШИНА, К. ЧЕРНЕТ, А. ТРЕТЬЯКОВА и Н. КУЧМА.
Фото Б. Умбраса.